HONDA
BF50°-BF5A

1. TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKW

1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

2. CXEMA C YKASAHUEM PASMEPOB

1. TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKW

FABAPUTbI U MACCA

Moavdukauns BF50S BF50L BF5A S BFS5A L
HaumeHoBaHue
labaputHasa gnuHa 525 Mmm
[abapuTHas wupuHa 340 mm
[abapuTHas BbicoTa 1005 mm 1135 mm 1 005 mm 1135 mm
Cyxas macca 27,0 kr 27,5 kr 27,0 kr 27,5 kr
dKenyarauMoHHas macca 27,5 kr 28,0 kr 27,5 kr 28,0 kr
(c yyeTom macna)
BobicoTa TpaHua 445 mm 572 mm 445 mm 572 mm

Yron HaknoHa nogBecHoOro MoTopa
Yron nogbema nogBeCHOro moTopa

5 nonoxexun (5° — 9° — 13° — 17° — 21°)
3-nonoxeHus (30° — 45° — 70°)

Yron nosopota 1. 45°, 1. 45°

AOBUIATENb

Mogawndmkaums 1-UMNUHAPOBEINA, BEPTUKANbHbIN, 4-TaKTHBIN, BOASHOTO OXNaXAeHuWs, C BEPXHUM
pacnonoXeHWeM KnanaHos

Pabounin 06bem 127 cm®

HnameTp X Xxo4 NopLUHA 60 x 45 Mm

MakcumanbHas MOLWHOCTb 5,0 n.c./5 000 o6/MUH

MakcumanbHbIn KpyTAWMIA MOMEHT | 7,9 Hm

CTteneHb cxatus 8,7:1

Pacxog Tonnuea 310r/n.cM

Cuctema oxnaxaeHus
CucTtema 3axuraHus
MomeHT 3axuraHus
CBeya 3axuraHus
Kap6topaTop

Cuctema cmaskum

O6bem kapTepa asuratens
CucTtema 3anycka
Cucrtema 0CTaHOBKM
Tonnueo

O6bem TonnueHoro 6aka
TonnuBHbIA Hacoc
BbixnonHas cuctema

MpuHyauTEenbHasa LMpKynaunsa BOAbl LEHTPOOGEXHBIM HACOCOM C TEPMOCTaTOM
TpaH31CTOPHOE 3axuraHue oT MarHeTo

25° nepeq BMT (dpumkcmpoBaHHbIN)

(NGK) BPR5ES, (ND) W16EPR-U

[Opu3oHTanbLHOro TMNa C NOMNaBKoBbIM KnanaHom
MpuHyauTensHasa nogaya cMasku TPOXOUAHLIM HACOCOM
0,55n

PyyHon ctaptep

3asemneHune NepBNYHOrO KOHTYpPa 3axuraHms

OO6bIYHbIV aBTOMOOUINBHBIN 6EH3MH

13 n

Mem6paHHoro Trna

Bbinyck oTpaboTaBsLumx ra3os nog Boay

HWXHWUK BNOK

CuenneHune
MepepnaToyHoE Yncno
O6bem KapTepa peaykTopa
pebHoOM BUHT

HanpaBneHwue BpalyeHus

Yucno nonacTten — gMam. X Lwar BUHTa

Topueas 3ybuatas mydTa (MepeaHuin xon — Hentpans — 3agHuii xon)
0,48 (13/27)
01ln
(CtangapTHbIN)
3—-200 MM x 190 mm 3—-200 Mmm x 170 mm

(7-7/8 provima x 7-1/2 pronma) (7-7/8 provima x 6-11/16 prorima)
Mo yacoBow cTpenke (ecnu cmMoTpeTb C3aau)

(BakasHow)




HONDA

BF50°-BF5A
2. CXEMA C YKA3AHUEM PA3MEPOB
EA. M3MepeHnsi: MM
B: BLICOTA : '?II;,EHOL-I,FAA
BF50S, BF5AS| 1005 mm 445 um
BF50L, BFSAL | 1135 mm 572 MM

510 550

e BAJITPEBHOIO BUHTA




HONDA

BF50°BF5A
HavmeHoBaHune Hopmatus OKCnTyaTaumMoHHeIi
npegen
WaTtyH BHYTpeHHWI nameTp BEPXHEN rONOBKK 18,005 mm 18,04 mm
TopLeBOW 3a30p HUXKHEW FONOBKN 0,04-0,063 Mmm 0,08 mm
OceBoli 3a30p HWKHE FONOBKM 0,1-0,7 mm 1,00 mm
KoneHnBan BHelHu gnameTp WaTyHHON LWeNKK KoneHsana 29,98 mm 29,95 mm
HapyxH. anameTp wwewkun (Co CTOPOHbI NOAA0HA KapTepa) |24,993 Mm 24,97 Mm
MoanoH kaptepa |BHyTp. Anam. 25,013 mm 25,04 mm
3a3op mexay noaaoHOM KapTepa 1 KofieHBanom 0,020-0,046 mm 0,07 mm
Ban rpe6Horo HapyxH. gnameTp (psA0M C KOHUYECKOW nepeaayen)
BUHTa MepegHun xoa (11,984 mm 11,95 mm
3agHuii xoa (12,984 mm 12,95 mm
BHYTpeHHUI AnameTp KOHUYeCcKow nepegaden
MepegHun xoa (12,00 mm 12,04 mm
3agHun xoa (13,00 mm 13,04 mm
Ban wectepHu HapyH. guameTp (B MecTe TpeHUs C KapTepom peaykTopa)|12,984 mm 12,95 mm
KapTep BHyTp. AvameTp BTYNKK 13,00 mm 13,04 mm
penykTtopa 3a3op mexay KapTepoM ¥ Banom LLeCTEPHNU 0,016-0,045 mm 0,09 mm
KaTtywka ConpoTuBneHune MepBuyHoi 06MoTkM|0.7 — 0,9 Om —
TPaH3UCTOPHOro BropuyHon o6moTkun (6,3 — 7,7 kOm —
3aXuraHms BosayLuHbIn 3a30p 0,4+0,2 Mmm —

5. SHAYEHUA MOMEHTA 3ATAXKK

Hetanb KpenexHas getanb MoOMeHT 3aTsxKK
WaTtyH M7 x 1,0 x 35 6onT 11-13 Hm
MacnocnuBHasi npo6ka M10 x 1,25 x 24 6onTt 15-20 Hm
MogaoH kapTepa M8 x 1,25 x 32 6onT 22-28 Hwm
[onoBka 6roka M8 x 1,25 x 60 6onT 22-28 Hwv
M8 x 1,25 x 90 6onT 22-28 Hm
LLlapHupHbIA GonT M8 x 1,25 6onT 28-30 Hm
PerynupoBoyHasi raiika ocu M6 x 0,5 ravka 8-12 Hwm
[atuvk gaBneHus macna PT1/8 7-10 Hwm
MpoBoa AaTyMka gaBneHns macna |4 MM BUHT C LMNMHOPUYECKON rofIoBKON 1-2 Hm
MaxoBuk M14 x 1,5 rarika 70-80 Hm
CBeyva 3axuraHus M10 x 1,25 15-25 Hm
[aTuMK TonnuBa M5 x 0'8,)( 10 BMHT C UWNUHAPUYECKOM 3-4 Hw
rofIoBKOM
BonT npoBepku ypoBHa Macna M8 x 1,25 6onT 5-8 Hwm
TpaHLUEeBbIN KPOHLWITEWH M8 x 1,25 x 130 6ont 15-20 Hwm
?:;::ﬁgjvﬁu;z:g;m)ﬂ 3aC/IOHKMN M16 x 1,0 raitka 2-4 Hu
Apocsenon saononn M5 x0,8x8 17:2,5 Hu
. M6 x 1,0 x 32 6onT 10-12 Hm
KpenexHbii 6onT gBuratens
M6 x 1,0 x 40 6onT 10-12 Hwm
CTannapTHbie sHaueHus MomenTa |2 MM 60nT, raitka 4-7 Hwm
3aTAXKKU 6 Mm 6onT, ranka 8-12 Hwm
8 Mm 6onT, ravika 20-28 Hwm
10 mm 6onT, ranka 35-40 Hm




HONDA
BF50°-BF5A

6. CMELIMATTbHBIA MHCTPYMEHT

Ne |HaumeHoBaHWe MHCTPyMeEHTa Homep nHcTpymeHTa | lMpumeHeHune

1 |MNonnaBKOBbIV AATYMK YPOBHS 07401-0010000 MpoBepka ypoBHs nonnaeka kapbropatopa

2 | Onpaeka gnsa wrtudTa, 2,5 Mm 07744-0010100 CHsiTue/ycTaHoBKa LT Ta NPYXUHbI 2,5 MM

3 | Onpaeka gnsa wrtudTta, 3 MM 07744-0010200 CHsiTne/yctaHoBKa WTMTa NpyxuHsl 3,0 MM

4 | Hacapgka, 32 x 35 Mmm 07746-0010100 YcTaHoBKa canbHUKa Kopnyca NOBOPOTHOTO WapHupa u

BOASHOro canbHuka 13 mm
5 |Hacagka, 37 x 40 mm 07746-0010200 YcTaHOBKa canbHUKa KONeHBana u canbH1ka NpoMexXyTO4YHOro
coefMHeHns

6 |Hacagka, 42 x 47 mm 07746-0010300 YcTaHoBka nogwmnHuka 6004 (kaptep pegykTopa)

7 |Hacagka, 52 x 55 Mm 07746-0010400 YctaHoBka nogwmnHuka 6205 (kaptep peaykrtopa)

8 | Pykositka, 40 mm 07746-0030100 Mcnonb3yetcs ¢ 07746-0030200 (9)

9 |Hacagka, 25 mm 07746-0030200 YcTaHoBKa pacnpeaenutenbHON WecTepHN

10 | Hanpasnstowas BTynka, 20 Mm 07746-0040500 YcTaHoBka nogwmnHuka 6004 (kaptep peaykTopa)

11 | Hanpasnsowas BTynka, 25 Mm 07746-0040600 YcTtaHoBka nogwmnHuka 6205 (kaptep gBuraTens)

12 | Hanpasnsiowas BTynka, 28 Mm 07746-0041100 YcTaHoBKa carnbHUKa Kopnyca NoBOPOTHOrO WapHupa
13 | PykosiTka 07749-0010000 PykosTka ans uHctpymeHnToB ¢ (4) no (7) u ¢ (10) no (12)
14 | dpesa gna obpaboTkm ceana knanawna, 45° 07780-0010200

15 | dpesa gnsa obpaboTkm ceana knanawna, 32° 07780-0012100 BoccTtaHoBneHve ceana knanaHa

16 | JepxaTensb dpesbl 07781-0010100

17 | CbeMHMK MaxoBuka 07935-8050002 CHsiTUe MaxoBuka

unm
07935-8050003

18 | PykosiTka CbeMHMKa NOALNMHUKOB 07936-3710100 Mcnonbayetcsi ¢ 07936-3710600 (20)

19 | Ipy3nK CbeMHMKa NOALLNMTHUKOB 07936-3710200 Mcnonbsyetcsi ¢ 07936-3710600 (20)

20 | CbeMHMK NoALMIHUKOB, 20 MM 07936-3710600 CHsiTe nogwmnHuka 6004 (kapTep peaykTopa)

21 | OnpaBka kflanaHHOW HanpaBnstoLwen 07942-3290100 CHsiTne/ycTaHoBKa HanpasnsioLlen knanaHa

22 | OnpaBka gns windTa, 2 Mm 07944-9350100 CHsiTue/ycTaHoBKa LWTUETa NPYXUHbI 2 MM

23 | OnpaBka ans windTa, 4 Mm 07944-9350200 CHsiTue/ycTaHoBKa WTUTa NPYXUHbI 4 MM

24 | HcTpyMeHT Ans passanbLoBky WTUETOB, 3 MM 07968-2V10000 CHsiTnel/yctaHoBka Bana rpebHoro BuHTa

25 | Ban cbemHuka WTndToB, 3 MM 07968-2V10100 McnonbayeTtcsa ¢ 07968-ZV10000 (24)

26 | PasBepTka HanpaBnswLe knanaHa 07984-2000000 Pa3BepTbiBaHWe HanpaBnsioLLlen knanaHa

27 | Uucbposon mynstumeTp KS-AHM-32-003 MpoBepka anekTpouenei




HONDA
BF50°-BF5A

b. HEQOCTATOYHAA MOLLIHOCTb

OBWIATENb 3AMNYCKAETCA, HO BCKOPE MNMOXHET

BnaxHOCTb 1 3arpsA3HeHne aneKTpoAoB CBEYN 3axura-
HWSA B pe3ynbTaTe HenpaBwuibHOW paboTbl BO3QYLUHON
3aCNOHKM

HencnpaBHas cBeva 3axuraHus

[NepenonHeHne nonnaeBkoBoOW KaMepsbl kapbtopaTopa
BuWHT kauecTBa cMecu He OTperynupoBaH

MNMonagaHve BO3dyxa Yepes NMOBPEXAEHHYI NPOoKNaaky
kapbtopaTopa

OBOPOTbI ABUTATENA HE YBENIMYMBAIOTCA

3arpssHeHHas unu HencnpaBHas cBeYa 3aXxuraHus
Bo3ayLUuHyo 3aCnoHKY 3aKIIMHWUO B 3aKPbITOM MOMnoxe-
HUK

HenpaBunbHas ycTaHoBKa rasopacnpegeneHus
MonapaHue Boabl B kapbropaTop

[Meperpes

HennoTHbI KOHTaKT knanaHa ¢ ceaioM

OBOPOTbI ABUTATENA HE YMEHBLLAKOTCA

3aefaHne TpocuKa ApPOCCENbHO 3aCMOHKM
HewncnpasHas apoccenbHas 3acnoHka kapbropaTtopa
HenpaBunbHO OTperynupoBaHHbIA MexaHu3M aBToMa-
TNUYECKOro OTKpPbITUA ﬂpOCCGJ’IbHOVI 3aCJTIOHKK BO Bpem4d
3anycka

HEPABHOMEPHbLIE OBOPOTbI

3abuncs XuKnep XonocToro xoaa

BWHT kauyecTBa CMecH He OTPEerynuMpoBaH

BenHasa TonnMBoBO3AYLIHAs CMECh

MonagaHue Bo3ayxa Yepes NOBPEXAEHHYH NPOKnaaKy
kapbtopaTopa

B 6ake oTCyTCTBYET TONSIMBO

HenpaBunbHO ycTaHoBneHHasi Tpybka mMexaHuama aB-
TOMaTUYEeCKOro OTKPbITUS APOCCENIbHON 3aCMOHKU BO
BpeMsi 3anycka

MNEPEIPEB

HepocTtaTtoyHo cmMa3oyHOro macna
HewncnpaBHbIN MacnsHbI Hacoc

BopsaHas Tpybka 3abunack unun noBpexaeHa
HewncnpaBHbI BOAAHOW Hacoc
HewncnpaBHbin TepmocTat

BonosabopHoe oTBepcTue 3abunoch

13



HONDA
BF50°-BF5A

12. MECTA CMA3KH

CMaxbTe MOPCKOM aHTUKOPPO3UMHOW CMasKom cregyoune
y3nbl TPEHMS.

MNPUMEYAHME:

CMaxbTe  aHTUKOPPO3WWHBLIM ~ MacrioM  MOBEPXHOCTb
TeX LWapHWPOB, Kyda KOHCUCTEHTHAsi CMaska He MOXeT
NPOHUKHY Tb.

17



HONDA
BF50°-BF5A

5)

6)

7)

8)

lMoBepHUTE PYKOATKY akcenepatopa B MOMOXEHWNE HU3KMX
o6opoTOoB ABuraTens.

OcnabbTe 6ONT TAMM OPOCCENbHON 3aCNOHKN U CABUHbLTE
TAry APOCCENbHONM 3aCITOHKM, YTOObI MeTKa COBMELLEHNS
Ha pblyare gpoccenbHON 3acroHKM kapOtopatopa BcTana
HanpoTMB Kpas OrpaHuM4MTenst APOCCENbHOM 3aCMOHKW.
HapexHo 3ataHuTe 60NT TArM APOCCENbHONM 3aCIOHKMU.
MomeHT 3atsxku: 1,7-2,5 Hm

Mocne BbLINOMHEHMSA PErynMpoOBKM OCNabbTe MaxOoBUYOK
PEerynnpoBKM TPEHUSI HA PYKOATKE akcenepaTopa u noesep-
HWUTE pblvar NepeknyeHns My Tbl peBepca B NONOXeHNe
«HENTPANb». lMoBepHuTe pyKoATKYy akcenmepaTtopa [0
yrnopa B MonoXxeHune 6bICTPbIX 000POTOB 1 MPOBEPLTE, UTO-
6b1 060poThI ABUraTens coctaBnanu 4700 — 5000 06/MuH.
OTperynupyiTe xonocTbie 06opoThl ABuratens (cTp. 21).

10. TATA NEPEKNOYEHUA MY®ThI

1

2)

3)

PEBEPCA

[MepemecTnTe pbldar nepeknoyeHns MydTbl peBepca B
nonoxenne «MEPEJHUN XO[O» v cHUMUTe 3arnyLuKy co
CMOTPOBOrO OTBEPCTUS TATM NEPEKITOYEHNS, PACTONOXKEH-
HOro B AenaByade.

OTKpyTMTE BONT 6 MM Ha COEQUHEHUN TAMM NEPEKTHYEHUS
N OTPEryNNUPYNTE BbICOTY HWKHEWN TAMM MNepektoyeHus,
4yTO6bI KOHEeL Tarv BeicTynan Ha 5,5 + 1,0 MM BblLLEe coeau-
HEHUMW TAMM NepeKNoYEHMS.

[MpoBepbTe NepekntoyeHne nepegay, noBopayunBas pblyar
nepeknyeHns MyTbl peBepca B KaKAoe MNOMOXEHNUE.
YcTaHoBMTE 3arnyLUKy B CMOTPOBOE OTBEPCTUE.

11. BIIOKMPOBKA BKNIOYEHUA

1

2)

3AOHEIO XOOA

[MoBepHWTE pblyar nepekntoyeHns mydTbl pesepca B Mo-
noxexne «<HEMTPATb».

lMpoBepbTe 3a30p MeXAy CTOMOPHOW MMacTUHOW OroKu-
POBKM BKMHOYEHWS 3aAHETO X0a W PEryNMpPOBOYHBIM Narb-
LleM TPaHLEBOr0 KPOHLUTENHA, HaKMOHSAS Npu 3TOM u3ge-
nve. 3asop gormkeH coctaBnsatb 0-1 Mm.

[1] TATA OPOCCENbHOW 3ACNOHKHM
[2] YCTAHOBOYHbIN

BONT

[3] OFPAHUYUTEIDb

[4] YCTAHOBOYHAA METKA

[1] HUKHAA TATA 5] cOEQUHEHUE TAMK

NEPEKNIOYEHUA NEPEKNIOYEHUS
[3] BONT 6 mm
(1]
COEQMHEHVE
TAMU
55+ 1,0 MM MNEPEKMIOYEHUS

[2]

TArA

NEPEKMIOYEHUS

[1] PEFYNIUPOBOYHbIW MANEL|

0-1 mm

(2]
MIACTUHA BNNIOKUPOBKU
BKNOYEHNUA 3AOHEIO XOOA

23



HONDA
BF50°-BF5A

e TOMNIMBHLIN HACOC

[1] MEMBPAHA

PA3BOPKA:

Haxmute Ha membpaHy n noBepHuTe ee,
4yToObl HOXKa 3aHsAMa napannensHoe Bbl-
pesy nonoxexue.

CBOPKA:

[MpoBepbTe, 4TOOLI B MEMOpPaHe He 6bino
OTBEPCTWN, CreJoB N3HOCa M paspbIBOB.
Ecnu Heobxogumo, 3ameHuTe.

[1]-1 MEMBPAHA

[1]-2 WUTOK TONKATENA

[3] LUTOK TOJNIKATENA KITAMAHA

CBOPKA:

Mocne cOopkM HaXXMUTE Ha LUTOK
Tonkatens knanaHa, 4Tobel ybeanTb-
CS, YTO OH NMNaBHO MepemeLlaeTcs.

[2] HXKHWUN KOPNYC HACOCA

[10] KNAMAH

CBOPKA:

MpoBepbTe knanaHa Ha OTCyTCTBUE
M3HOCa VUMK TPELLMH.

[9] ®UNLTP
CEOPKA:

MpoBepbTe Ha OTCYTCTBUE OTIO-
XEHUIN UKW NOBPEXAEHUN.

[6] NPYXWUHbI KNANAHA

[7] BEPXHUM
KOPMYC HACOCA

[8] KPENEXHbIW BONT

[4] MPYXXUHA LUTOKA
TONKATENS KNAMAHA

[5] NPYXXUHA MEMBPAHbI

31




HONDA
BF50°-BF5A

e KOHTYP MOCTOAHHOIO TOKA AJ14 3APAOKU AKB
U OCBELLEHUA (aononHutenbHoe obopyaoBaHue)

[1] OBMOTKN 3APAOKU U OCBELLEHUA

MPOBEPKA: cTp. 38

CBOPKA:

MpoaeHbTe NpoBoAa B AepxaTenb, YToobl
OHM He TepriMcb 0 MaxoBWK, U 3aKpenuTe ux

B G/10KY LMNMHAPA C MOMOLLbIO 3aXKUMa Ans
npoBOAOB.

5x10 mm

[2] 3AXUM NMPOBOAOB

6x28 MM (4)

5x 22 mm (2)

[7] SAFNYLLUKA

CBOPKA:

Moagkntounte AKB unu anekTpoo-
6opynoBaHue, cobnogas nonsp-
HocTb. [locne nogknioyeHusi npo-
BOJOB 3nekTpoobopyaoBaHust K
po3eTke, 3aKpoMTe PO3ETKY pesn-
HOBOW KPbILLIKONW, YTOObI 3alWUTUTL
OT nonagaHus Boabl.

CBOPKA:
ByabTe 0CTOPOXHbI,
YTO6bl HE NPOTKHYTb
U30MSILMI0 NPOBOOB
0OMOTOK.

(5]
NPEOXPAHMU-
TENb 5A

[5] AEPXXATENb NPEAOXPAHUTENA

NPOBEPKA: ctp. 37

CBOPKA:

YcTaHoBUTE Hadnexawmm obpasom
pesunHoBoe KpenneHue Ha pebpo Ko-

XyXa asurartens.

[6] PO3ETKA NMOCTOAHHOIO TOKA

CBOPKA:

MPOBEPKA: cTp. 37

BcTaBbTe NpoBOA B M30NMPYIOLLYIO BTYIIKY
B KOXYX€ [BUraTens BMecTe ¢ NpoBoAamMu
BbIKIOYaTens ABUraTenst u UHAUKaTopoM
HOpPManbHOro AaBneHust macna.

6 X 35 Mm

[3] KPEMHUEBBIA BbINPAMUTEND

MPOBEPKA: cTp. 37

CBOPKA:

Ynoxute npoBoga  BbIMPAMUTENS
MeXay KpenexHom BTYMKOW W BHy-
TPEHHEN CTEHKOW KoXyxa ABuraTens
W 3aKpenuTe WX 3aXMMOM BMeCTe C
nposodamu 06MOTOK OCBELLEHUS.

35




HONDA
BF50°-BF5A

5. CHATUE ABUTATENA

1) CHumwuTe KanoT aBurartens, oTkpyTuTe drnaHueBbii 60nT 6
X 12 MM 1 WwecTurpaHHbii 601T 5 X 8 MM 1 CHUMUTE TPOCKK
BO3YLUHOWM 3aCMOHKN 1 TATY APOCCENbHOM 3aCIOHKM.

2) CHumUTe pyy4HOW cTapTep, OTKPYTMB ABa (raHueBbIxX 6on-
Ta 6 X 12 MM 1 cbraHueBbin 60nT 6 X 14 Mm.

3) OtcoeguHnTte TPyOKYy MexaHM3Ma aBTOMaTUYECKOro oT-
KpbITUS OPOCCENbHOM 3acfioHkM OT kapbiopaTopa, a To-
MAUBHY TPYOKY — OT TOMMMBHOIO Hacoca.

4) CHMMUTE KPOHLUTEWH APOCCENbHOM 3aCNOHKW, OTKPYTUB
hnaHueBbI 6onT 6 X 12 MM.

[1]

TPOCUK
BO30YLLUHOMU
3ACITOHKU

[1] PYYHOM
CTAPTEP

[2] KANOT
OBUrATENS

[3] TArA
JPOCCENbHON
3ACNOHKMU

[1] TPYBKA MEXAHU3MA ABTOMATUYECKOIO
OTKPbITUSA APOCCE/NBbHON 3ACNOHKHK

[2] TOMNIUBHAA TPYBKA

(1] 3
KPOHLUTEWH
JPOCCENBbHOW
3ACNOHKHU

39



HONDA
BF50°-BF5A

e BHYTPEHHWUW OUAMETP HAMPABNSAIOLLEN

KIAMAHA
MNPUMEYAHME:

PasaepHMTe HanpaBnawLwine KrnanaHa, 4TOObI yaoannTtb

yrnepoanucCTblie OTIIOXKEHNA nepel U3SMepeHUAaAMN.

MamepbTe W 3anuunTe BHYTPEHHUM AMAMETP  Kaxgown
HanpaBnsLWen knanaa.

OKCNNYATALIMOHHbLIN
CTAHOAPT NPEOEN
BIMYCK. 5,50 MM 5,54 Mm
BbIlMYCK. 5,50 MM 5,57 MM

3ameHunTe Hanpasndawuwune, ecrnn unx BHyTpeHHVIIZ aonameTp
BbIXOOUT 3a 3KCI'IﬂyaTaLI,VIOHHbIl7I npegen.

e 3A30P MEXAY CTEPXXHEM KJITANAHA U
HATMPABNSAIOLLEEN

BbluTTe HapyXHbIM AMaMeTp KaKAoro LUTOKa KnamaHa u3
BHYTPEHHEro AuvameTtpa COOTBETCTBYIOLLEN HamnpaBristoLLEen,
yToObl OnNpefenuTb BENUYMHY 3a3opa MeXAy CTePXKHEM
KranaHa v HanpaBnsoLen.

SKCMNYATAUNOHHbLIN
CTAHOAPT NPEAEN
BIMYCK. 0,020-0,044 mm 0,07 mm
BbIMYCK. 0,060-0,087 mm 0,15 mm

Ecnn 3asop mexay CTepXHeM KranaHa W Hanpasngawowen
npeBbIWaeT  3KCMMyaTauMOHHbIM  Mpeden,  MpoBepbTe,
BO3MOXHO, HOBas Hampasfsiowas CTaHZapTHbIX pa3MepoB
MOXEeT YMEHbLIMTb 3a30p [0 IKChmyaTaumoHHOro npegena.
Ecnu 370 Tak, 3aMeHnTe HanpaBnsioLLyo U pa3BepHUTE ee.
Ecnn 3asop mexay CTepXHeM KranaHa W Hanpasngwowen
NpeBbILaeT 3KCNyaTauMOHHbBIN Npeaen npu Ucnonb30BaHUK
HOBbIX HaNpPaBMsLLMX, 3aMEHMTE TakxKe 1 KnanaH.

NPUMEYAHMUE:

BocctaHaBnuBanTte cegna knanaHoB B Clly4ae 3aMeHbl
KrnanaHosB.

c. SAMEHA HAMNPABNAKOLWEN KITANAHA

1) C nomoulblo onpaeky A8 HanpaBnsawLLEn knanaHa (cned.
WHCTPYMEHT) OOCTaHbTe HanpaBnsowue KnanaHa us ro-
NoBKM 6ri0Ka CO CTOPOHLI KaMepbl CropaHus.

2) Ounctute OTBEpPCTUS THe3[a knanaHa B rofioBke Groka.
HaHecute uymctoe Macno Ha HOBble Harmpasfsiolie U
BCTaBbTE MX B rofloBKY 6r10ka CO CTOPOHbI KOpOMbICNa Kna-
naHa, 4ytobbl rmybrvHa nocagky HanpaensoLwen KnanaHa
COOTBETCTBOBanNa Hopme.

|I'J'IYEVIHA NOCALKWN HANPABIAIOLWEW KNAMAHA 25,5 Mm
NPEOOCTEPEXEHUE:

3awmuTTe NOBEPXHOCTb rONOBKKU Groka, YToObLI He NOBPeAUTL
ee BO BpeMsi CHATUA/YCTaHOBKM HanpaBnsoLwen.

[1] OMPABKA Ansi
HAMPABNSAIOLWWEN
KNAMAHA
Ne 07942-3290100

25,5 MM

43



HONDA
BF50°-BF5A

8. KONEHBAN/MOPLUEHb

a. PASBOPKA/CBOPKA
e KOJIEHBAN/MOPLUEHb

[1] KYNAYKOBbIA BAN

CBOPKA:

KoneHBane n Kyna4ykoBom Bane.

nepemMeliaeTca nnaBHoO.

1]-1
YcTaHoBUTE, COBMECTUB METKM CUHXPOHM3AUUKU Ha []

CBOPKA MEXAHUYECKOIO OJEKOMMPECCOPA:
Meped ycTaHOBKOW MPOBEPLTE, YTO MPYXWUHbI HE U3-
HOLLUEHbI U He ocnabneHbl, a rpysuk gekomnpeccopa

[1]-3 KYNIAYOK [1]-6

MEXAHWYECKOro rPY3UK

KYNAYKOBbIN BAN OEKOMMPECCOPA MEXAHWYECKOIO
— OEKOMMPECCOPA

[1]-2 LI.IECTEPHFI PACI'IPEHBA]'IA

[12] TONKATENb KNAMAHA (2)

PA3BOPKA:

HOBKOW KynaykoBOro Bana.

YcTaHaBnuBanTe Tonkatenb nepepg ycra-

[11] 3AXWM MOPLUHEBOIO KOJIbLIA

CBOPKA:

BctaBbTe oaMH KoHel 3axuma B Ka-
HaBKy MOPLUHS, MOCIe Yero ycTaHoBM-
Te [ApYron KoHeLl, NoBopaymBas 3axum.

[10] MOPLUHEBOW NANEL

[9] MOPLUEHb

CBOPKA:

YctaHoBuTe, 4TO6bI MeTKa “A” Ha NopLuHe
6bina HanpasneHa B CTOPOHY LUTOKa TOn-
kaTens knanaHa. MPUCMNOCOBJIEHNE
ONnsA YCTAHOBKW MOPLWHEBbBIX KOJEL,

[9)-1 ’ SN
NPUCNOCOBNEHUE Ongd v
YCTAHOBKWM NOPLUIHEBbLIX KONEL,
(obwero npuMmeHeHus)

[2] BONT LUATYHA (2)
_———]{10-14 Hm
CBOPKA:

3aTaHuTe B ABaA UMM HECKOJBKO
npnemMos.

[3] KPBILIKA LIATYHA
CBOPKA: N

YcTaHoBUTE, COBMECTMB YyCTa- ?
HOBOYHbleé METKM Ha KpblllKe

LaTyHa u waTyHe.

\

[4] KONEHBAT

CBOPKA:
YcTaHoBUTE, HaxaB C YCUIIMEM, MOKa He

OyneT KoHTakTa ¢ paboyeil MOBEPXHOCTbIO
NOALIMMHMKA.

[5] BNTOK UWWNUHAOPA

[6] LUAPUKOMOALLIMIMHMK (6205)
PA3BOPKA, CBOPKA: cp. 50

[8] LATYH

YctaHoBuTe, 4TOObI GoOnee
ANVHHBIA KOHel, Obln Hanpas-
neH B CTOPOHY MeTku “A” Ha

[7] CANBbHUK (25 x 38 x 7)
CBOPKA: ctp. 51

FOMOBKE MOPLIHS. HaHecuTe ryctyto cmasky Ha KpOMKY

carnbHUKa.

48



HONDA
BF50°-BF5A

e 3A30P MEXAOY TOPLIOM NMOPLUHEBOIO
KONbLA U KAHABKOW NOPLUHA

SKCMMYATALVIOHHbIN
CTAHOAPT NPEDEN
Bepxree/sTopoe/ | 15 6 545 wm 0,10 Mm
MacryiocbemMHoe

e 3A30P B 3AMKE NMOPLUHEBOI'O KOJIbLIA

SKCMITYATALIMOHHBI
CTAHOAPT MPEDEN
BepxHee/sTopoe/ 0.15-0,35 MM 0,50 Mm
MacnocbemHoe

MNepen n3MepeHneM 3a3opa B 3aMKe, BOCTONb3YiTeCh BEPXHEN
YaCTbH0 MOPLLHS, YTOObI POBHO YCTAHOBUTb KOJIbLIO B LUIMHAPE.

e HAPYXHbI/A AMAMETP NMOPLUHEBOIO

NANbUA
CTAHOAPT SKCI'IJ'IYATALI,I/IOHHbIPI MPEOEN
18,000 mm 17,97 mm

e BHYTP. AMAMETP OTBEPCTUA OANA
MOPLUHEBOIO NAJIbLA

CTAHOAPT

SKCMNYATALIMOHHbLIN NPELEN

18,002 mm

18,02 mm

e 3A30P MEXAY NMOPLUHEBBLIM MAJIbBLIEM U
CTEHKOM NOPLUHEBOIO OTBEPCTUA

CTAHOAPT

SKCMNYATALIMOHHbLIA NPELEN

0,002-0,014 mm

0,04 mm

[1] MOPLUHEBOE KONbLIO

52



HONDA
BF50°-BF5A

e BHYTP. AUAM. NOALUMMHUKA KYNTAHYKOBOI'O
BAJIA

CTAHOAPT OKCMNYATALIMOHHLIN MPELEN

14,0 mm 14,04 mm

o HAPYXHbIV QUAMETP LUEWKN KONEHBANA,
BXOASALLEN B NOAAOH KAPTEPA

CTAHOAPT OKCMNYATALIMOHHLIN MPELEN

24,993 mm 24,97 Mmm

e BHYTPEHHUI OUAMETP KOPEHHOIO
NOALIMMHUKA KONEHBATNA, YCTAHOBJIEHHOIO
B NOAAOH KAPTEPA

CTAHOAPT OKCMNYATALIMOHHLIN MPEJEN

25,013 mm 25,04 mm

e 3A30P MEXAY KONEHBANOM N KOPEHHbIM
noaLLUNHUKOM

CTAHOAPT OKCMNNTYATALIMOHHBIV MPEQEN

0,020-0,046 mm 0,07 mm

55



HONDA
BF50°-BF5A

e KOPMNYC NOBOPOTHOIO LAPHUPA/TPAHLIEBbIN KPOHLLTEWH

[1] BKNNAObILW NMOBOPOTHOIO LWAPHUPA (2)

CBOPKA:

BOPOTHOTO LUApHMpa.

[MpoBepbTe Ha HanuumMe U3HOca, TPELYMH Unn
NoBpPEXAEHNIA, 3aTeEM yCTaHOBWUTE, COBMECTUB
Bblpe3 BKNnaAbllla C BbICTYNOM Ha Kopnyce no-

[21] ®PPUKLUMOHHAA HAKNAOKA

CBOPKA:

MOBOPOTHOrO LUApPHMpa.

YcTaHoBUTE B BbIpE3 B KOpMyce

[20] LLECTUIPAHHbLIN
BONT 8x130 mm

| 15-20 Hwm

[19] PYUKA
3AXKUMA

[18] LUECTUIPAHHBIA BONT

6x140 mm

[17] LLECTUIPAHHbIN

[16] MPYXWHHBINA WITUDT 4 mMm

BONT 8x20 mm

PA3BOPKA/CBEOPKA:
YcTaHaBnuBanTe n u3Bnekante c
MOMOLLIbIO onpaBku Ans wtudTa 4
MM WNW Cey. MHCTPYMeHTa.

OMPABKA A1 WUTUDTA, 4 mm
Ne 07944-9350200

HAKJTOHA

[15] NATPYBOK A/11 CMA3KM

[Tocne ycTaHOBKM OMOPHON pambl
Ha Kopryc NOBOPOTHOTO LWapHupa,
CMabTe C MOMOLLbIO LWNpuLa Ans
KOHCWUCTEHTHOW CMa3Ku.

[14] CANbHUK (28x33x7)

[2] YIOPHAS LLAMBA 8 mm

[13] UTU®T PbIYATA

CBOPKA:

YcTaHOBUTE B KOPMYC MOBOPOTHOIO
LWapHMpa C NOMOLLbIO Crew. UHCTPY-
MeHTa.

PYUYKA

Ne 07749-0010000 /T

HACALKA, 32 x 35 mm .
Ne 07746-0010100 L
HAMPABSIOLLAS T
BTYNKA, 28 mm

Ne 07746-0041100

3
s

A

>

[4] MPYXUHHBIA LITU®T 2 mm

PA3B0OPKA/CBOPKA:
YctanaBnueanTe u foctaBanTe npyxuH-
HbIV LWITUT PErynmpoBOYHOro nanbsla ¢
MOMOLLbI0 06bIYHOWM ONpaBku AN WTnd-
TOB 2 MM UNW CneL. NHCTPYMEHTa.

ONMPABKA ONA WTUDTA, 2 mm
Ne 07944-9350100

[3] CAMOKOHTPSILLASICS
FAVKA 8 mm

[5] ®PUKCATOP NMANbLUA

[6] PEFYJIPO-
BOYHbIN
NANEY

[7] WECTUTPAHHAA
FAVKA 6 mm

[8] NPYXWHHAS
LUAWBA 6 Mm

[9] YNIOPHAS LIAWBA 6 Mm

[10] LLECTUTPAHHAA
FAAKA 6 mm

[11] -OBPA3HAS
BO3BPATHAS
MPYXXUHA

CBOPKA:

YcTaHoBuUTE, YTOObI KOHLbI
NPY>XUHbI HaxoAWNMUChb Ha
pblyare HakmnoHa, a LeHTp
ynupancst B koprnyc rnoeo-
POTHOrO LWapHupa.

[12] PBIYAT HAKIIOHA

CBOPKA:

C nomoLLblo WTMTa pblyara HaknoHa u
LWecTUrpaHHoil raikm 6 MM ycTaHoBWTe
pblyar HakfoHa, YTobbl [-06pasHast BO3-
BpaTHas NpyxuHa Haxodunach Ha Kopny-
ce NoBOPOTHOIO LWapHupa. YcTaHaBnueas
Ha TpaHLUeBbli KPOHLUTENH, COBMECTUTE
CTepXXeHb pblyara HakfoHa C Bbipe3oMm B
TPaHLEBOM KPOHLLTENHE.

61



